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Lösungen 
 
Aufgabe 1: (6 Punkte) 
a)  
System (1)  

• es wirkt eine konstante rücktreibende Kraft, die Gewichtsraft von K2, 
• die einsetzende Schwingung ist nicht harmonisch, 
• die einzelnen Bewegungsphasen erfolgen gleichmässig beschleunigt 

System (2) 
• so lange die Feder gespannt ist, wirkt die lineare rücktreibende Federkraft 
• diese Bewegungsphase entspricht 1/4 Periode einer harmonischen Schwingung 
• ist die Feder entspannt, bewegt sich der Körper kräftefrei, also gleichförmig 

b)  
System (1) 
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Aufgabe 2: (6 Punkte) 

a) 
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Aufgabe 3: (6 Punkte) 
a)  
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Aufgabe 4: (6 Punkte)  
a)  
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Aufgabe 5: (6 Punkte)  
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Aufgabe 6: Komplexe Funktionen (9 Punkte) 
a) }{ iCID f 5\ −= , }{0\CIDh = , f hat keine Nullstellen, h hat die Nullstelle iz −=0  
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Aufgabe 7: Differenzialgleichungen (9 Punkte) 
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Aufgabe 8: Taylor-Reihe (7 Punkte) 
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Aufgabe 9: Affine Abbildung (5 Punkte) 
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[Oder: Da y=1 Fixpunktgerade ist, ist α perspektiv affin. Die Richtung der Fixgeraden ist z.B. 
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